

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 247 (11789)

Пятница, 25 декабря 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДЕЛОВОЙ КРИТИКЕ — ДЕЛОВУЮ ПОДДЕРЖКУ

Партийное бюро опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования пользуется большим авторитетом. И это понятно: деловитость, принципиальность — стиль его работы. Так, критические замечания, предложения, высказанные коммунистами на партийных собраниях, берутся под контроль, и, как правило, выполняются. Многих усилий, например, стоило претворить в жизнь предложения коммунистов, критиковавших по поводу плохого отопления цехов. Ответственным был член партбюро, директор предприятия А. Ф. Бунаков. Он добился, чтобы цехи отапливались от теплотрассы Новотрубного завода. Сейчас, даже в сильные морозы, в помещениях тепло. Подобных примеров можно привести немало.

Недавно завершились отчетно-выборные собрания в партийных организациях города. О возросшей трудовой и политической активности коммунистов говорит тот факт, что они поднимали самые различные вопросы: критиковали бесхозяйственность, безответственность там, где это имеет место. Причем, абсолютное большинство выступлений носило конструктивный характер. Отсюда задача партийных бюро — не оставлять без внимания критические замечания и предложения. Так, в руководстве коммунист А. И. Русinov на отчетно-выборном партсобрании привел примеры бесхозяйственности, когда хлеб индустрии — металлический лом — разбросан где попало. Причем, в огромных количествах. Были и другие замечания по поводу расточительства сырья, материалов. В связи с этим создана комиссия партийного контроля по экономии и бережливости. А народным контролерам рекомендовано регулярно проводить рейды на эту тему. Два рейда уже проведены.

Так же внимательно отнеслись к замечаниям коммунистов и на заводе термоизоляционных материалов. По каждому критическому выступлению намечены конкретные меры. Например, члены КПСС говорили о нарушениях правил техники безопасности. В ответ на это специальная комиссия стала проводить рейды по их соблюдению. В адрес партбюро прозвучала критика и по поводу плохой организации политиче-

бы. Этот вопрос детально обсужден новым составом партийного бюро. Сегодня учеба идет нормально, без срывов.

Конечно, есть вопросы, которые одним днем не решаются. На том же заводе термоизоляционных материалов коммунисты высказали предложения об улучшении обеспечения предприятия автотранспортом, о строительстве жилья для рабочих. По первому вопросу партийное бюро обращалось к руководителям грузового автопредприятия, в городской комитет партии с просьбой помочь. Обо всех этих шагах коммунисты информируют на партийных собраниях. Например, в минувшую среду рассмотрен вопрос о претворении в жизнь мероприятий, намеченных по критическим замечаниям.

Другое дело, когда критические замечания остаются без внимания. Так получилось в прошлом году на заводе сантехизделий. Многие из того, о чем говорили коммунисты, не выполнено. Совершенно правильно поступили члены КПСС нынче, когда на отчетно-выборном собрании этот факт расценили как одно из главных упущений партийного бюро. Секретарь его Л. А. Каминская верно отреагировала на критику. Сегодня намечены конкретные мероприятия по предложениям коммунистов, а их выполнение взято под контроль.

Выступая на ноябрьском (1981 г.) Пленуме ЦК КПСС, товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул: «Надо, чтобы каждый коммунист — а нас почти восемнадцать миллионов — на своем участке отдавал все силы, опыт и знания для изыскания резервов, повышения эффективности труда, был достойным примером трудовой самоотверженности». Критические замечания коммунистов, высказанные на отчетно-выборных собраниях, отвечают именно этому требованию. Поэтому партийные комитеты и партбюро должны позаботиться о том, чтобы все предложения увидели свет, нашли осуществление в жизни. Необходимо наметить конкретные меры и взять их под контроль. От этого станет выше боевитость партийных организаций, которые призваны быть активным авангардом коллективов в деле успешного выполнения заданий одиннадцатой пятилетки.

В Корабельной роще завершается строительство детского сада для юных хромиковцев. Полным ходом идут отделочные работы во внутренних помещениях объекта. В числе других их выполняет бригада четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, возглавляемая Л. А. Ерышкиной. Ударно трудится весь коллектив. Но особенно — штукатуры-маляры О. И. Половинкина, Л. П. Мешкова, В. М. Чусова, Н. А. Агибенина (слева направо). Они вкладывают в отделку все свое мастерство, весь свой опыт. Ударники коммунистического труда, неоднократные победители соревнования делают работу споро и качественно. Пройдет немного времени, и в уютных комнатах появятся малыши. Фото Е. Фролова.

ПЕРВОМУ ГОДУ ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!



На десять дней раньше

Коллектив завода комплектных металлических конструкций досрочно, двадцать первого декабря, выполнил план по реализации продукции. Ее реализовано на 2482 тысячи рублей или на тридцать две тысячи больше установленного задания.

Большой вклад в это достижение внесли труженники первого цеха, возглавляемого А. Ф. Оботниным, второго цеха, которым руководит М. В. Пименов. Встроенные помещения и тонкостенные профили, выданные этими коллективами, полностью соответствуют установленным стандартам. Продукция предприятия своевременно отгружена заказчикам.

В. БУРЕНКОВ,
секретарь парторганизации.

Вахта продолжается

С каждым днем на Новотрубном заводе набирает темп трудовая вахта «60-летию образования СССР — 60 ударных недель». Итоги шестой недели выдвинули в число победителей тружеников баллонного цеха № 2, прокатчиков восьмого цеха, волочильщиков девятого и четырнадцатого цехов, станочников цеха № 28. Среди коллективов трубопрокатных установок первенствуют металлурги стана «30-102», среди коллективов участков — трудящиеся участков ХПТ цехов № 9 и № 10 и ХПТ цеха № 14.

Пока в социалистическом соревновании уверенно лидируют труженники 8 и 14 цехов.

Г. АСЛАНПУЛО,
секретарь смотровой комиссии.

Продукцию завода по ремонту горного оборудования хорошо знают во многих уголках нашей страны. Предприятие отправляет в адрес горнорудной и добывающей промышленности запасные части.

На девять дней раньше коллектив справился с пла-

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ПЛАНУ

нот по реализации товарной продукции. За оставшееся время ее будет реализовано на семьдесят тысяч рублей.

Большой вклад в общий успех внесли труженники камнетруболитейного уча-

стка В. И. Григорова, которые рапортовали о выполнении плана первого года одиннадцатой пятилетки по производству камнелитых труб еще в начале декабря.

Под стать им трудится и

коллектив механосборочного участка № 2, возглавляемый Ю. П. Нарбутовских. Свое производственное задание он завершил тоже досрочно.

К. МАКСИМОВА,
рабкор.

БЕРЛИН. Плавбаза типа «Кристалл», предназначенная для приема рыбы с промысловых судов, передана советским заказчикам на судовой верфи в Висмаре. В настоящее время под советским флагом ходят свыше 3 тысяч промысловых, грузовых, пассажирских и научно-исследовательских судов, построенных на верфях ГДР.

ДЕЛИ. Около 225 миллионов килограммов чая экспортировала Индия в 1980—81 финансовом году, сообщает информационное агентство ПТИ. Индия занимает одно из первых мест в мире по производству чая. С целью дальнейшего увеличения его производства в настоящее время осуществляется долгосрочная программа расширения плантаций.

БРЮССЕЛЬ. Стремительными темпами растет безработица в странах «Общего рынка». По данным статистической службы «Евростат», ею охвачено в настоящее время 10 миллионов человек.

ЛИМА. По сообщениям информационных агентств,

рабочие горнорудной промышленности Боливии добились от военных властей признания деятельности их профсоюзных организаций. Правящий режим пошел на это после двухнедельных переговоров с представителями горняков — наиболее многочисленного, сознательного и организованного отряда боливийского пролетариата. Профсоюзная, как и политическая деятельность, в Боливии была запрещена в июле прошлого года, когда в результате государственного переворота власть захватила военная хунта.

НЬЮ-ЙОРК. Безответственный курс американской администрации на всемерное наращивание ядерных arsenалов вызывает растущие протесты в Соединенных Штатах. В 41 штате страны, как сообщает газета «Дейли Уорлд», развернута активная кампания сбора подписей под петициями за прекращение гонки ядерных вооружений.

ЛОНДОН. Широкие круги английской общественности решительно протестуют против курса правительства Тэтчер, направлен-

ного на усиление гонки вооружений. В настоящее время около 130 английских городов присоединились к начатой по инициативе муниципального совета Манчестера кампании за превращение их территорий в «безъядерные зоны». Эти муниципалитеты приняли решение не допустить размещения в черте городов и прилегающих к ним районах ядерного оружия.

ЛОНДОН. Контрреволюционные формирования иранских монархистов продолжают военную подготовку на территории Турции, сообщает сегодняшняя «Дейли телеграф». В районе города Ван и других восточнотурецких населенных пунктов, пишет газета со ссылкой на свидетельство бывшего командующего шахским военно-морским флотом, размещены боевые группы, насчитывающие от 10 до 15 тысяч человек.

Подготовка контрреволюционеров ведется в обстановке секретности, под руководством сотрудников турецкой разведки, и все члены иранских подразделений



носят в целях маскировки турецкую форму.

Обо всем этом, пишет «Дейли телеграф», хорошо осведомлены США и другие члены Североатлантического блока. Бежавшие после революции из Ирана шахские офицеры присутствуют в штаб-квартире командования НАТО в районе Эгейского моря и на нескольких базах НАТО в Турции.

Главная цель создания такой интервенционистской армии — вторжение в Иран в районе Курдистана, реставрация монархического строя во главе с сыном бывшего шаха и установление под этой вывеской режима реакционной военной хунты, утверждает газета.

(ТАСС)

